
 

 

Metodický návod pro vyplnění Přílohy výkazu o škole/školském zařízení o podpůrných opatřeních a jejich 

finanční náročnosti R 43-01 

Vyplnění Přílohy výkazu o škole/školském zařízení o podpůrných opatřeních a jejich finanční náročnosti R 43-01 je 

obdobné jako u ostatních výkonových výkazů. Kromě ručního vyplnění výkazu je umožněn také import dat ve formátu 

xml. Struktura souboru je zveřejněna na adrese http://www.msmt.cz/vzdelavani/skolstvi-v-cr/statistika-

skolstvi/vykaznictvi-spolecneho-vzdelavani pod jednotlivými odkazy na školy/školská zařízení – vždy v dolní části 

stránky. Import provedete pomocí tlačítka „Procházet“, kde vyberete soubor, který chcete nahrát. Tlačítkem „Načti 

XML“ pak soubor nahrajete do aplikace. Pokud jsou v databázi již uložena nějaká data vykazujícího subjektu, objeví se 

upozornění: V databázi již jsou uložena data o podpůrných opatřeních. Budete-li pokračovat, dojde k jejich smazání a 

náhradě daty z Vámi importovaného souboru. Je tedy nutné vždy v takovém případě nahrát nejprve xml soubor a další 

údaje (např. za jinou součást) lze poté doplňovat do aplikace ručně. 

V případě ručního vyplnění výkazu lze nové záznamy týkající se jednotlivých podpůrných opatření přidávat pomocí 

tlačítka „Přidat“. 

 

Údaje se vyplňují v souladu s platným doporučením. Do řádku „Zadejte kód NFN“ lze zkopírovat celý kód NFN, 

přičemž se následně v roletce objeví zadaný kód s příslušným názvem podpůrného opatření z číselníku RAPP, který 

stačí vybrat. Druhou možností je postupné vepisování jednotlivých písmen/číslic daného kódu, kdy se v roletce objeví 

seznam odpovídajících kódů. Z něj je opět možné vybrat požadovaný kód podpůrného opatření. Dále se v souladu 

s doporučením vyplní ostatní údaje. Položka „Poznámka (nepovinné)“ slouží pouze pro potřebu školy, není součástí 

předávaných dat a měla by usnadnit identifikaci příslušného údaje. 
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Po vyplnění daného záznamu je třeba data uložit tlačítkem „Uložení a kontrola“. Pokud se v údajích vyskytuje 

nesrovnalost, objeví se chybová hláška, kterou je třeba po ověření správnosti vyplnění vzít na vědomí nebo data ve 

výkaze opravit. 

Pokud vyplňujete výkaz nahráním xml souboru, je třeba u všech záznamů v jednotlivých řádcích kliknout na tlačítko 

„Kontrola“ (terčík zezelená), aby bylo možné zkontrolovat celý oddíl a následně výkaz odeslat. Poté se mezi tlačítky 

„Náhled agregace“ a „Zpět na výkaz“ objeví tlačítko „Kontrola oddílu“. 

 

V případě, že se v datech v rámci oddílu vyskytují nesrovnalosti, aplikace požaduje k jednotlivým údajům komentář. Po 

jejich zdůvodnění komentáře uložíte a vyplnění oddílu I. je tak dokončeno. Po vyplnění kontaktních údajů lze celý 

výkaz R 43-01 odeslat. K dispozici je také tiskový výstup výkazu. 


